

# 此时此刻,“新BMW X1·行由我,悦随心” 许巍巡回演唱会郑州悦动开唱



1月18日,由宝马独家冠名支持的此时此刻——“新BMW X1·行由我,悦随心”许巍巡回演唱会在郑州国际会展中心悦动开唱。据悉,此次巡回演唱会已于2013年5月17日在北京举行了首场盛大演出,之后巡演足迹行经杭州、上海、广州、哈尔滨、深圳等多个城市。演唱会曲目汇集了许巍23年音乐生涯的经典曲目,以

BMW X1为主角的MV也在演唱会现场高调首映。

为了给观众带来不同以往的全新体验,此次许巍巡演的舞台背景以及宣传画充满了中国古典韵味,舞台上月亮门的灯光装饰,晕染墨迹从子时开始的时间点,形成一个不完整的圆弧,配合着许巍演唱的歌曲,舞台上的led墙呈现出淡墨山水、古朴的中式建

筑、青花瓷等一幅幅充满中国味儿的画卷。现场,当《曾经的你》《时光》《那一年》《像风一样自由》《旅行》《蓝莲花》这些经典歌曲响起时,熟悉的旋律使歌迷立刻就被许巍带入了另一个自由宽阔的世界。作为2014年郑州第一场大型演出,许巍用歌声、用音乐、用态度为大家送上了这个冬天最好的礼物。

“行由我,悦随心”是BMW X1所倡导的生活方式,它代表了积极向上的人生态度,鼓励人们打破常规的束缚,以果敢的勇气和决心去追逐梦想。同时,它也是一种年轻的心态,无所羁绊、无所顾忌而活出真正的自由。BMW X1拥有激情四射的风格、灵活多变的功能和灵动敏捷的操控,它为那些积极进取、事业有成而不断追逐非凡人生的年轻客户而生,是BMW之悦最新的动人篇章。

郑州晚报记者 谢宽 李汪洋

## ■一周车讯

### 智能别克BIP品鉴会落幕

1月17日,智能别克BIP品鉴会拉开序幕。在为期两天的活动期间,现场30多家媒体和数百位来宾,通过“别克全系车型静态展示”“别克智能BIP系统讲解”“冬季养生讲座”“温泉服务”及“试乘试驾”等一系列活动,共同见证了别克全系智能BIP系统的精彩表现。亮相本次品鉴会的车型囊括了别克旗下全系在售车型,包括别克双君、别克双英、昂科拉、昂科雷以及高端商务车型GL8等车。别克新一代全系车型借助“全球平台,欧美技术”,以动感流畅的“家族”式设计语言、领先同级的动力科技,结合对别克固有的宁静舒适、安全、大气等优势基因的传承与发扬,打造出空前的强势产品力,为时代主流精英带来一流品质及完美驾乘体验。屈彦飞

### 两相和签约天安保险

1月16日,河南省两相和汽车贸易有限公司与天安保险股份有限公司在郑州宋庆龄基金会举行了隆重的签约仪式。河南省两相和汽车贸易有限公司董事长封士康、天安财产保险股份有限公司崔总等双方领导参加了签约仪式。此次河南省两相和汽车贸易有限公司与天安保险的签约合作,是双方打开合作空间的第一步,双方将本着多方共赢的原则,加强合作,共同打造河南省非中规进口汽车质保新格局,并为客户提供更多的保险服务选择。同时,解决了“美规车”无质保的问题。目前,河南省两相和汽车贸易有限公司的旗舰店正在全面装修阶段,更是彻底消除了购车客户的所有后顾之忧,从根本上为非中规客户落实了汽车“三包”政策。李汪洋

## 郑州富达荣获LEXUS雷克萨斯2013年度杰出经销商

2013年度雷克萨斯全国特许经营经销商大会近日落幕。经过严格的考评,凭借着卓越的服务品质,郑州富达雷克萨斯荣获2013年度LEXUS雷克萨斯中国“杰出经销商”、“杰出总经理”——薛艳、“杰出售后服务经理”——何源、“杰出零件经理”——郑书义、“杰出诊断总技师”——王闯、“杰出保修专员”——王同阳共计6个奖项。全国雷克萨斯特许经营经

销店均参与此次的评选,雷克萨斯(中国)根据4S店销售服务、设施设备、人员体制、客户满意度、产品供应、配件供应、维修技能等各个环节的考核综合评分,全国共评选出9家综合表现优异的经销商,授予了郑州富达雷克萨斯全国杰出经销商的最高荣誉,荣获这些奖项充分验证了郑州富达雷克萨斯的综合服务能力和以客为尊的经营理念。屈彦飞



## 北汽威旺10款车型获国家免检

近日,《中华人民共和国工业和信息化部2013年第66号公告》公布北京汽车股份有限公司及北汽威旺株洲生产基地的10款车型获得免检汽车生产企业和免检产品资格,在办理新车注册登记时免于安全技术检验。此次获得免检

产品资格的北汽威旺10款车型包括威旺306/LJ474,威旺306/A12超值版、威旺307等。据悉,北汽威旺306超值版厢货车型于2014年1月中旬上市。按照国家有关规定,只有质量长期稳定在较高水平、执行的产品标准达到或者严于国

家标准要求、经省级以上质量技术监督部门连续3次以上监督检查均为合格、具备完善的质量保证体系、生产经营符合国家法律法规的要求和国家产业政策、经济效益在本行业排名前列的产品,才可能被授予免检资格。屈彦飞

## 元盛行纳智捷汽车东区生活馆开业

1月18日,元盛行纳智捷汽车东区生活馆开业。元盛在经营纳智捷汽车品牌的同时,是一家专业从事理财式汽车分期按揭、汽车信息咨询服务为主的车贷管理式公司。公司将会秉承“以代理品牌树立公司品牌”的发

展思路、“以服务铸就公司发展”的服务理念为每一位客户提供一站式购车、售后维修保养服务。作为纳智捷汽车东区城市生活馆,是元盛行公司为广大东区汽车消费者提供一个充分展示纳智捷品牌汽车内涵的购车平台,元盛公司

真正追求的,不是以短期盈利为目的,而是希望能借此平台为广大的汽车消费者提供一个高规格的品质服务,将元盛行品牌传播出去。元盛行的目标是“诚信、规范、服务和品质”。黄奎

## 广汽传祺借小球扬帆世界

1月11日,广汽传祺新闻发布会与“2013国际乒联球星颁奖盛典及慈善晚宴”先后进行,广汽正是这项颁奖盛典的合作伙伴。“最佳男女球星”头衔被中国国手马龙、刘诗雯包揽,同时,还收获了传祺GA3。广汽本次远赴迪拜这座繁华都市,正是为了向外界重申广汽传祺的中东战略的同时,恰国际乒联首次举办球星颁奖盛典之机遇,以竞技体育的精神弘扬作为纽带,让广汽打造“世界传祺车”的梦想与中国体育健儿争创“世界乒乓传奇”达到最强音的共鸣。活动现场,马龙与刘诗雯手握获赠的传祺GA3钥匙,表达了获取荣誉的激动,也由衷表示了对于传祺的感谢,希望这个正在走向世界的中国汽车品牌将与中国乒乓梦之队一样声耀国际。屈彦飞

## 高难度专业户——瑞风S5获碰撞五星评价详解 以安全“敬客”,瑞风S5挑战C-NCAP高难度碰撞



在最新一期公布的C-NCAP安全碰撞测试结果中,江淮二代平台代表车型瑞风S5以优秀成绩夺得五星安全评价,并在侧面碰撞、鞭打试验两个高难度项目上都取得满分,成为本次C-NCAP安全碰撞测试中的“高难度专业户”。郑州晚报记者 谢宽

### 正面100%重叠刚性壁障碰撞试验 瑞风S5得分:12.98分

在本项测试中,瑞风S5正面安全气囊及前排乘员安全气囊均顺利展开,对前排乘客起到了比较好的保护作用,为瑞风S5赢得了头部小项的满分;后排乘客包括女性假人以及儿童安全座椅中的儿童假人都在安全带的约束下保持了正常坐姿。

### 正面40%重叠可变形壁障碰撞试验 瑞风S5得分:13.41分

这一项目以碰撞侧也即驾驶员的安全保护效果为标准,安全气囊依然顺利弹出,保护了驾驶员的头部。驾驶

席假人的膝盖与转向管柱发生接触,转向管柱压溃吸收了冲击力,有效保护了驾驶员,前排乘员席假人的腿部与内饰件之间有充裕的缓冲空间。这一项目与100%碰撞的主要区分点在于对小腿区域的保护,同时也是其难点所在。而瑞风S5在小腿区域的小项上得分甚至优于本次测试的某些豪华品牌车型。

### 可变形移动壁障侧面碰撞试验 瑞风S5得分:18分(满分)

瑞风S5在该项测试中取得了满分的好成绩,车身采用的大量高强度钢再次起到了重要作用。此外,测试进行后,瑞

风S5侧面结构保持完好,B柱和门槛梁结构几乎没有变形,车门向内的凹陷变形量也很小,前后车门均可以正常打开;气帘及侧面安全气囊均正常展开,为假人的头部和胸部提供了很好保护,整体表现堪称完美。

### 低速后碰撞颈部保护试验 瑞风S5得分:4分(满分)

瑞风S5在本项中的满分说明了其座椅的设计符合人体工学,在碰撞发生后能够有效降低头部摆动的幅度,降低头颈部受伤的概率。这也说明了瑞风S5除了在硬性抗打击方面的能力出色之外,在软性防护上也同样用心。